
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Röszke Község Képviselı-testületének lapja XXI. évfolyam 7. szám Július 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
2012. augusztus 3. péntek 
Helyszín: Benkóczy Béla Sporttelep 
 

19.00  FÁSY MULATÓ 
Fellépnek: Fásy Ádám, Fásy Zsüliett, Klemy,   
Peller Anna, Rigó Mónika, Sláger Tibó, Zoltán Erika 
 
 
2012. augusztus 4. szombat 
 

7.30-tól  Fogatos felvonulás Röszke utcáin 
 

majd a Benkóczy Béla Sporttelepen 
 
7.00 XVIII. Nemzetközi Töltött Káposzta-fızı 

Verseny regisztrációja 
9.00 “Fınek a fızık!” - Játékos, ügyességi és 

szellemi vetélkedı a fızı csapatok részvételével 
10.30 XVIII. Nemzetközi Töltött Káposzta-fızı 

Verseny megnyitója 
Fızıket köszönti: Borbásné Márki Márta 
polgármester, Frank Sándor mesterszakács, 
Csányi László Mórahalom alpolgármestere, 
Fülöp Pál önkormányzati képviselı 

12.30  Ebéd - “Mesterek Remekei” 
14.00  Eredményhirdetés 
14.30  Tombolasorsolás 
16.00 Röszkei Gyermek Néptánc Csoport és 

Rózsabimbó Néptánc Csoport nyitótánca 

16.10 XXII. Röszkei Falunapok megnyitója 
 Köszöntıt mond: Borbásné Márki Márta polgármester 

16.40 Röszkei Ifjúsági Önkormányzat és az Akropolis 
Táncszínház közös produkciója 

17.10 Röszkei Zumba Csoport elıadása 
17.30 Röszkei Dívák 
18.00 Röszkei Hastánc Csoport elıadása 
18.30 Utcabál a Travel Trió együttessel 
22.00 Ünnepi tőzijáték 
 
 
2012. augusztus 5. vasárnap 
 
9.00  Ünnepi szentmise a római katolikus templomban 
9.00  XII. Falunapi Sakk Bajnokság a mővelıdési házban 
 
További programok helyszíne: Benkóczy Béla Sporttelep 
 
13.00 -20.00 Gyermekparadicsom (óriáscsúszda, rodeó 

bika, tapadó fal, mobil játszóház) 
16.00-17.00        Kiskalász zenekar élıkoncert 
21.00  ZANZIBAR élıkoncert 
 

Kiegészítı programok:  
kereskedık, kirakodóvásár, ugrálóvár, büfészolgáltatás 

 
A mősorváltoztatás jogát fenntartjuk! 

 



2012. július 2. oldal  Falusi Suttogó 
 
 
Az IKSZT-program keretein belül 

június 25. és 28. között kézmőves 
tábort szerveztünk a mővelıdési 
házban. A foglalkozások során a 
gyerekek számára több lehetıség is 
kínálkozott. Papírból szél-forgót, 
lakásdíszt készíthettek, továbbá 
választhattak a gyöngyfőzés, vagy a 
sógyurmázás fortélyainak elsajátítása 
közül. Meglepetésünkre nem csak a 
lányok, hanem a fiúk is nagy számban 
képviseltették magukat mind a négy 
területen, s egymás után készítették a szebbnél szebb alkotásokat. Készült itt mindenféle 
szélforgó, ajtóra, csillárra akasztható dísz, vagy éppen ajándékkártya a családtagoknak. A 
gyerekek közül sokan főztek gyöngyállatkákat a népszerő karkötık és nyakláncok mellett, így a 

program végére sok kis apró egérke és krokodil sorakozott az asztalokon. A sógyurma is nagy népszerőségnek örvendett, készült belıle süni, 
kisegér, cica, hóember, vagy éppen kakaós csiga. Alkotótáborunkban a közös munka mellett öröm volt látni gyerekek és felnıttek 
kreativitását, ügyességét. Mindenkinek nagyon köszönjük a részvételt! 

 
 

A mai világban nagyon fontosak azok az értékek, amelyeket egy helyi lap képvisel, 
informálva ezzel községének lakosait. Újságunk, a Falusi Suttogó immáron 20. esztendeje 
végzi eme nemes feladatot, s július hónapban ennek állítottunk emléket a mővelıdési 

házban. A díszteremben a látogatók megtekinthették az elmúlt években kiadott lapszámokat, s idıutazásra hívtuk ıket a különbözı cikkek 
mellé kiemelt fényképekkel. Legelsı Suttogónk még négy oldalas volt, és 1992 júliusában jelent meg. Azóta számos változáson ment 
keresztül, mind formai, mind tartalmi szempontból, de küldetése ugyanaz maradt. Tájékoztatni Röszke lakosait a község történéseirıl. A 
kiállításon megelevenedtek régi Falunapok, játszótér-átadási ünnepségek, valamint az egykor nagy hagyománynak örvendı Szomszédolók is, 
s még sorolhatnánk a vég nélküli emlékeket. Sıt, a látogatók bepillanthattak a szerkesztési munkálatokba is, megtekinthettek skicceket, 
rejtvény-sablonokat, illetve a borítóhoz készült terveket is. Minden érdeklıdınek köszönjük, hogy eljöttek megtekinteni a kiállítást, s ezzel 
megtisztelték újságunkat. 

          
V É R A D Á S 
 

2012. augusztus 8-án 11 órától 15 óráig véradásra várunk 
mindenkit a mővelıdési ház dísztermébe. Személyi 
igazolványukat és lakcím kártyájukat kérjük hozzák 
magukkal. 

 
 

Felvételi lehetıség a Szellemi Kulturális Örökség nemzeti jegyzékére 
 

2011. január 26-án rendezték meg a Szellemi Kulturális Örökség 
szakmai referenseinek elsı, országos találkozóját Szentendrén, a 
Szabadtéri Néprajzi Múzeumban. A fıként néprajzosokból álló 
szakemberek a Szabadtéri Néprajzi Múzeumban mőködı Szellemi 
Kulturális Örökség Igazgatóság munkáját segítik. A múzeum 2009 
óta gazdája annak az ágazati feladatnak, melynek során a szellemi 
kulturális örökség megırzéséért létrejött 2003-as UNESCO 
egyezmény végrehajtásából adódó állami feladatok között a szakmai 
megvalósítást koordinálja országos szinten. A magyarországi 
gyakorlat során a szellemi kulturális örökség számbavétele és a 
megırzési stratégiák kidolgozása az örökségüket gyakorló és 
hordozó közösségek bevonásával valósul meg. E közösségekkel és 
az ıket segítı helyi szakemberekkel való minél aktívabb és 
széleskörő kommunikáció (kapcsolatfelvétel és együttmőködés) 
érdekében a Szellemi Kulturális Örökség Igazgatóság a Megyei 
Múzeumok Igazgatóságának hálózatát vonta be a munkába. E 
megyei múzeumi rendszerhez tartozó vidéki intézmények szakmai 
munkatársainak feladata a szellemi kulturális örökség 
jelentıségének minél szélesebb körő tudatosítása, az érintett 
közösségek megszólítása, ösztönzése a saját örökségük 
megırzésére, számbavételére, továbbá a helyi szakemberek 
bevonása az önkéntes szakmai hálózatba, valamint megyei és 
regionális szakmai fórumok, kiállítások, workshopok rendezése, 
ahol az egyezmény célkitőzéseit és a hazai megvalósítás lépéseit 
mutathatják be az Igazgatóság munkatársaival közösen. A szakmai 
referensek feladata az érdeklıdı közösségek és helyi szakemberek 
segítése olyan kérdésekben, mint a kulturális örökség helybeni 

megırzésének lehetıségei, az ezzel kapcsolatos ismeretek bevonása 
a helyi oktatási, közmővelıdési programokba, vagy az adott 
örökség-elem nemzeti jegyzékre jelölésének módja és eljárásrendje. 
Javaslom, gondolkodjunk azon, milyen témát tudnánk 
fölterjeszteni Röszke esetében a nemzeti jegyzékre!  
A szellemi kulturális örökség nemzeti jegyzékére eddig fölkerült 
témák a következık: Busójárás Mohácson. (A mohácsi busójárás 
2009 ıszén felkerült az UNESCO „Az emberiség szellemi kulturális 
örökségé”-nek reprezentatív listájára is.); A kunági birkapörkölt 
karcagi hagyománya; Élı hagyományok Kalocsa kulturális terében: 
hímzés, viselet, pingálás, tánc; Mezıtúri fazekasság; A magyar 
solymászat; A halasi csipkeverés élı hagyománya; Matyó örökség – 
a hímzés, viselet, folklór továbbélése; Emmausz Bólyban. 
Húsvéthétfıi népszokás; Pünkösdi templomdíszítés Mendén; 
Tikverızés Mohán; A Népmővészet mestere díj kitüntetettjeinek 
tudása és tevékenysége. A témáról részletesen tájékozódhatunk a 
www.szellemiorokseg.hu weboldalon.  
A nemzeti jegyzékre történı fölkerülés lehetıségét szakmai zsőri 
határozza meg. A határidı folyamatos. A nemzeti jegyzékre történı 
jelentkezéssel egy országos adatbázis jön létre, melynek 
segítségével fölmérhetıek a megmentésre, fenntartásra, támogatásra 
méltó (szoruló) kulturális javaink. Az adatbázisban való szereplés 
nagyban hozzájárul a késıbbi pályázatok sikeréhez. 
 

Dr. Fodor Ferenc 
muzeológus 

 
 

A Magyar Nemzeti Vidéki hálózat tájékoztatási pont 
keretén belül a Déli Napfény LEADER Egyesület 
képviselıi tartanak fogadónapot 2012. július 27-
én, 10 órától a mővelıdési házban. Mindenkit 
szeretettel várunk! 
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„Annak örülök, hogy kidolgozhattam  
magam, kedvemre.” 

Fehér Pista bácsi köszöntése 
 

90 évvel ezelıtt itt születtem, az udvaron – mondtam ma reggel a 
szomszédomnak. Fehér István, azaz Pista bácsi kezdi mesélni 
élettörténetét. Borbásné Márki Márta polgármester és Dr. Schmidt 
József jegyzı érkezett felköszönteni ezen a nagy napon. A finom 
torta és a szépséges vi-
rágcsokor átadása után 
boldogan eleveníti fel élete 
emlékezetes pillanatait.  
Világéletemben kereskedı 
voltam, elıször a Nép-
háznál, aztán a faluban az 
önkiszolgáló boltot üzemel-
tettük a feleségemmel, 

majd a FÜSZÉRT következett, végül már nyugdíjasként segítettem fiamék üzletét mőködtetni. 
1942 óta van jogosítványom, sokat kellett szaladozni akkoriban az áruk után, nem úgy, mint 
manapság. Mindig voltak tanulóink is. Mivel nagyon szerettem a munkámat, szívesen átadtam 
tudásomat a fiataloknak, had boldoguljanak ık is az életben. Egy évig voltam katona a fronton, 
ha kilıtték a szakácsot, én fıztem mindenkire. Utána három év fogság következett Szibériában, 
emberpróbáló volt a bányában végzett munka, de ott is sikerült helytállni. A családi életem is jól 
alakult, fiam családjában 2 unokám született, és már egy dédunokával is büszkélkedhetek. 
Szeretett feleségem több mint tíz éve elment, de míg élt, mindenben segítettük egymást. A napokban kérdezte valaki, hogy szoktam-e 
imádkozni? Azt válaszoltam: nem szoktam, de káromkodni sem. Igyekszem úgy élni, hogy ne kelljen semmit sem megbánni.  
Kedves Ünnepelt! Még sok-sok egészségben és szellemi frissességben eltöltött évet kívánunk községünk lakói nevében!     
 

 

TELEHÁZ HÍREK  
 

Internetre fel! - Indul a GAZDANET program 
 

A program célja a mezıgazdasági termelık részére informatikai berendezések, illetve egyedi használatra 
számítógépes konfigurációk és a hozzá kapcsolódó internet hozzáférés beszerzésének támogatása. A GAZDANET 
program a legkisebb (4 EUME alatti) üzemmérető termelıknek segít a gazdálkodást és az ügyintézést megkönnyítı, 

internet-hozzáférésre alkalmas számítógép beszerzésében. A támogatási kérelmet 2012. szeptember 1–30. között lehet benyújtani az 
MVH által rendszeresített formanyomtatványon elektronikus úton, ügyfélkapun keresztül az MVH-hoz. 
A támogatás feltétele, hogy az ügyfél legalább egy ügyfélkapu regisztrációval rendelkezzen. A számítógépet 5 évig fenn kell tartani, 
rendszeresen használni kell az MVH-val való kapcsolattartásra, ügyintézésre, és el kell végezni egy egyhetes számítógépes tanfolyamot.  
A kurzus költsége a szakképzésre fordítható támogatásból visszaigényelhetı. Az ügyfél támogatási kérelmében megjelölt konfigurációt a 
Nemzeti Agrárszaktanácsadási, Képzési és Vidékfejlesztési Intézet szerzi be, illetve adja át a pályázónak. A támogatás mértéke az 
elszámolható kiadások 40%-a, fiatal mezıgazdasági termelõ esetében 50%-a.A támogatási kérelmek beérkezési sorrendje alapján kerül sor 
az elbírálásra. Az erre vonatkozó VM rendelet a Magyar Közlöny 79. számában jelent meg a 60/2012. (VI. 28.) számon. 

 

Perlakiné Ács Mária 
 

 

Tisztelt Ügyfeleink! 
A Röszkei Teleház augusztus 13-tól 17-ig takarítási szünet miatt zárva tart! Nyitás: augusztus 21-én.  

 

 
 

Gyümölcsös ültetvények összeírása, 2012 
 

Az agrárgazdaság megalapozott irányításához, ezen belül az értékesítés és az export tervezéséhez, a fejlesztési 
koncepciók kidolgozásához, valamint a közösségi támogatások elnyeréséhez alapvetı követelmény, hogy pontos 
ismeretekkel rendelkezzünk – többek között – a Magyarországon termesztett egyes gyümölcsfajok termelésének 
jellemzıirıl. Magyarország uniós tagországként elıször a 2007. évi felméréssel tett eleget az ötévenkénti összeírási 
kötelezettségének, mely szerint a kötelezıen vizsgálandó négy gyümölcsfaj (alma, körte, ıszibarack és kajszi) által 
elfoglalt területek összeírását kellett végrehajtani. A Központi Statisztikai Hivatal a 2006. évi XLVIII.  törvény 

alapján 2012-ben ismét gyümölcsösültetvény-összeírást hajt végre, amely ugyanarra a négy gyümölcsfajra terjed ki. Az adatfelvételben e 
gyümölcsfajok egyes kijelölt ültetvényei kerülnek megfigyelésre az összeírók által végzett helyszíni adatfelvétel útján. Az összeírás 
elıkészítése és lebonyolítása, az adatgyőjtés végrehajtása, az adatok feldolgozása és az összesített eredmények nyilvánosságra hozása, 
illetve az Európai Unió felé fennálló adatszolgáltatási kötelezettség teljesítése a törvényi elıírások alapján a KSH feladata. A helyszíni 
felmérés alapján a kérdıívek kitöltését és az ehhez kapcsolódó összeírói feladatokat a KSH megbízása alapján dolgozó, igazolvánnyal 
ellátott mezıgazdasági végzettségő szakmai összeírók végzik. Az adatfelvétel ellenırzésével járó, valamint a szervezési, koordinációs és 
adminisztrációs feladatokat a KSH területi szervezeti egységei látják el. Az összeírók összesen 993 településen június végétıl kezdıdıen 
legkésıbb november végéig végzik az ültetvények felkeresését, ennek során 8700 kérdıívet töltenek ki. A törvény alapján a gyümölcsfával 
betelepített területek használói kötelesek az összeíráshoz adatot szolgáltatni. Az összeírók célja elsısorban az ültetvények felkeresése. 
Ugyanakkor az adatfelvétel megvalósulásához a használókkal való kapcsolatfelvételre is sor kerülhet, valamint az összeírók az adatgyőjtés 
elısegítésére segítséget kérhetnek a települési önkormányzatok illetékeseitıl is. Emellett szükséges, hogy az összeíró kérésére az érintettek 
biztosítsák a kijelölt gyümölcsös területekre való bejutást. 
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Röszke Rendırırs nevében 
köszöntöm a júliusi Kék Hírek 
minden kedves olvasóját! 

Következzenek híreink: 
 

Bőnügyi híreink:  
„Üzemanyagot loptak az M5-ös autópályán” 
Június hónapban ismeretlen elkövetık ellen kellett nyomozást 
kezdeményezni, akik az M5-ös autópályán parkoló kettı darab 
külföldi kamionból kisebb értékben gázolajat tulajdonítottak el. Az 
elkövetık a kamionok üzemanyag tartályait megrongálva követték el 
cselekményeket, kihasználva a kamion sofırök figyelmetlenségét. 
„A sértett figyelmetlenségét használták ki a tolvajok” 
Egy helyi sértett sérelmére lopás bőncselekmény elkövetésének 
meglapozott gyanúja miatt kellett nyomozást elrendelni az elmúlt 
hónapban. A több fıs elkövetıi társaság gépjármővel érkezett a 
sértett lakhelyére, majd szóbeszédbe elegyedve a sértettel az 
elkövetıi társaság néhány tagja a sértett házának udvaráról az ott 
elhelyezett főtıtesteket eltulajdonította. Az elkövetık felkutatása 
jelenleg is folyamatban van. 
 

A fenti eseményekkel kapcsolatban ismételten kérem a helyi 
lakosságot, hogy ne hagyjanak idegen személyeket felügyelet nélkül 
közlekedni saját ingatlanuk területén, értékeik közelében. Az említett 

esetekben a sértetti fél részérıl történt nagyobb figyelem, éberség 
esetén az áldozattá válás lehetısége nagymértékben csökkent volna, 
illetve adott esetben elkerülhetı lett volna.             
A közlekedés rendészet és közterületi rend hírei: 
Június hónapban a közúti közlekedési szabálysértések a korábbi 
hónapokhoz képest csökkenı tendenciát mutattak, így az egyes 
szabálysértési eljárások száma is csökkent a korábbi hónapokhoz 
képest! Az egyes szabálysértések tekintetében azonban továbbra is 
visszatérı problémaként jelentkezik a gépkocsik és a kerékpárok 
kivilágításával kapcsolatos problémák, melyre fordítsunk nagyobb 
körültekintést! 
 

Továbbra is várjuk megtisztelı lakossági észrevételeiket. 
Elérhetıségünk a már jól ismert 62/273-234 valamint a 70/ 2756742. 
Amennyiben ezen a számon nem vagyunk elérhetık, hívják a 107 és 
112 számot. Elektronikus elérhetıségünk a police@roszkenet.hu, 
amire várjuk minden bejelentésüket, illetve észrevételüket. 
 

Az Önök nyugalma és biztonsága érdekében teljesítjük 
szolgálatunkat!   
 

Herzsán Gábor r. fıhadnagy 
Mb. ırsparancsnok

ZSIKAI REG İ 
 

2012. 06. 27. 
 

Anya: Spiridon Larisa 
Apa: Zsikai Péter 

 

Tanyaprogram 2012 
 

2012-ben 1,5 milliárd forint tanyafejlesztési 
támogatásra pályázhatnak a települési ön-
kormányzatok, megyei agrárkamarák és ezek által 
alapított nonprofit gazdasági társaságok, civil 
szervezetek, piacszövetkezetek, mezıgazdasági 
tevékenységet végzı ıstermelık, egyéni 
vállalkozók, családi gazdálkodók. 

 
 

A támogatható célterületek: 
1. Célterület: a tanyák, valamint az alföldi tanyás térségek megırzését és 

fejlesztését célzó települési és térségi fejlesztésekhez. 
2. Célterület: a tanyák és az alföldi tanyás térségek megırzése, fejlesztése 

érdekében a tanyagazdaságok fejlesztéséhez 
 

A 2. célterület keretében az alábbi célokra igényelhetı támogatás: 
a) tanyai lakóépület felújítása 
b)  gazdálkodási célú épületek felújítása, építése, 
c)  gazdálkodási gépek, kisgépek, eszközök fejlesztése, beszerzése, 
d)  karám, kerítés létesítése, felújítása, 
e)  szaporító anyag vásárlása, beszerzése, 
f)  állatállomány kialakítása, bıvítése, 
g)  tanyagazdaságok energetikai megújítása, 
h)  egészséges ivóvíz beszerzéséhez szükséges létesítmények beruházása, 
i)  természet közeli, egyedi szennyvíz-kezelés és elhelyezése, valamint 
j)  tanyai közbiztonság javítását célzó kis értékő eszközök beszerzése 

 

Pályázat benyújtására jogosult: A 2. célterületre irányuló fejlesztés esetén pályázat 
benyújtására az a mezıgazdasági tevékenységet végzı ıstermelı, egyéni vállalkozó 
vagy családi gazdálkodó jogosult, aki az 1. mellékletben meghatározott tanyás 
települések valamelyikén 
a) lakóhelye, vagy állandó lakcíme szerint 2012. január 1-jét megelızı idıponttól 
kezdve életvitelszerően – az ingatlan-nyilvántartás szerint – a saját, vagy a házastársa, 
vagy testvére, vagy valamely egyenes ági leszármazottja, vagy egyenes ági felmenıje, 
vagy a családi gazdaság valamely tagjának tulajdonában lévı tanyán él, 
b) a tanyagazdaságban mezıgazdasági tevékenységet folytat, és 
c) a 2011. évi összes bevételének legalább 50%-a mezıgazdasági tevékenységbıl 
származik és 2011-ben a mezıgazdasági tevékenységbıl származó bevétele nem 
haladta meg a nettó ötmillió forintot. 
 

A 62/2012. (VI.29.) VM rendelet az alábbi linken érhetı el: 
http://www.delinapfeny-hacs.hu/doc/tanya-program.pdf 
 
 

Déli Napfény LEADER Egyesület 

KÉK HÍREK 
 

 

Megtalált érték 
 

A Simplex Gyógyszertárban  
július 6-án (pénteken) a reggeli 

órákban valaki ott felejtette értékét, 
amit megtaláltunk. Igazolt 

tulajdonosa átveheti a gyógyszertár 
nyitva tartási ideje alatt: hétfın, 

csütörtökön és pénteken 7.45-16 
óráig, kedden és szerdán 9-16.45-ig. 
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Elsı kirándulásunk 
Az elsı osztályosok nem dédelgettek idén 

nagyra törı terveket a kirándulást illetıen. A cél az 
volt, hogy mozduljunk ki végre egy kicsit 
itthonról, kerüljünk ki egy kicsit szeretı szüleink 
óvó-féltı, mindent látó látószögébıl. Ez igen jól 
sikerült, mert az egyik napon buszra ültünk, és 
belátogattunk Szeged városába. Sokunknak már ez 
nagy élmény volt, de ráadásul jót játszótereztünk, 
megmutathattuk testi erınket, ügyességünket az ott 
játszó „városi nyápicoknak”. Felüdülésként 
elnyaltunk egy jéghideg fagylaltot is. A másik 
kiránduló napunkon a röszkei önkormányzat szíves 
támogatásával, az ı kisbuszaikkal kiutaztunk a 
közeli Dobó-tanyára. Az idıjárás ezen a napon 
kezdett igazán nyáriasra fordulni, a medence vize 
elég hideg volt még, ez kis csalódással töltött el 
bennünket. Így csak délután, és csak egy rövid 
mártózást engedélyeztek a zord tanító nénik, és 
néhány társunk szülei. Azért, hogy legalább egy 
kicsit délelıtt is vizesek lehessünk, „Sumák 
Kupát” játszottunk. 

 
Délben, mikor már rendesen kongattak 

mindannyiunk hasában, rızsét győjtöttünk, tüzet 
raktunk, virslit és szalonnát sütöttünk, kenyeret 
pirítottunk, és igazán jóízően belakmároztunk! 
Ezután megettük a szüleink által bıven csomagolt 
sütiket, kekszeket, gyümölcsöket is. És a nap 
fénypontja még ekkor várt ránk! Mindannyian 
quadozhattunk egy kört a házigazdánk nagyfia 
mögött ülve, annak derekát szorosan átfogva, 
néhol bátran, néhol sikítva, néhol meg egészen 
kétségbe esve…de aztán mind épségben szálltunk 
le a négykerekő motorról. A végén a felnıttek is 
nyeregbe szálltak, és megnyugodva láttuk, hogy ık 
se sokkal bátrabbak minálunk. A nap végén 
fáradtan, de nagy örömmel tértünk haza 
családjainkhoz. 

1. osztály 

Az Orbán Dénes Általános Iskola ballagási ünnepélyérıl 
Tanévünk legnagyobb ünnepélye, a nyolcadikos tanulóink ballagása, 2012. június 23-án került 

megrendezésre. 
Mint minden rendezvényt, lázas elıkészület elızte meg ezt is. A tanévzáró ünnepséget is 

összekötöttük a ballagással. Ezért minden dokumentációt gondosan elkészítettünk, könyvhegyek 
tornyosultak az irodám asztalán, melyekkel az arra méltó tanulóinkat jutalmaztuk.  

Elıtte napokban minden termet, helyiséget kitakarítottunk, hetedikes tanulóink osztályfınökük és 
néhány segítı Szülı irányításával virágba, díszbe öltöztette iskolánkat. 

Az ünnepély a Himnusz felcsendülésével kezdıdött, majd a Szózat bocsátotta útjára a szárnyukat 
próbálgató tanulóinkat. Tarisznyával a vállukon, nehéz csokrokkal karjukon járták végig ballagó 
tanulóink a nyolc év alatt szinte második otthonukká vált tantermeket, el-elcsukló hangon énekelve a 
jól ismert dalokat. Meghatottan hallgatták végig a nekik írt beszédeket, a verseket, énekeket és úgy 
érzem, ekkor tudatosult bennük, hogy életük egy fontos útelágazásánál állnak, ahonnan erıs akarattal, 
becsülettel kell továbblépniük. Borbásné Márki Márta, Röszke község polgármesterasszonya, 
beszédében méltatta a tanulók munkáját és a továbbiakban is a becsületes helytállásra biztatta ıket. 
Magyari László, a Tehetséges Röszkei Tanulók Támogatása Alapítvány kuratórium elnöke átadta 
nyelvvizsgásainknak és más országos illetve megyei versenyeken helyezést elért tanulóinknak a 
jutalmat. Gál Zsófia, a Mórahalmi Mővészeti Iskola igazgatóhelyettese, szintén jutalmazta a kitartó és 
ügyes növendékeinket, majd Szekeresné Ábrahám Gyöngyi, a röszkei Petıfi Sándor Mővelıdési Ház 
vezetınıje ünnepélyes keretek között hirdette ki az „Olvass az osztályodért!” verseny gyıztesét. Az 
ünnepséget megtisztelte jelenlétével Liszkai Tamás plébániai kormányzó is. 

 

   
 

Én egy Petıfi Sándor idézettel bocsátottam útjukra ballagó nyolcadikosainkat:  
„Mögöttem a múlt szép kék erdısége, Elıttem a jövı szép zöld vetése;” 

Ily módon kívántam magam és az iskola dolgozói nevében, hogy legyen nekik az általános iskola 
minden emléke olyan szép, amilyen Petıfi kék erdısége, és legyen a jövı biztatóan zöld vetés. 

Szécsényi Marianna, tagintézmény vezetı 
 

Kirándulás a második osztályban 
Nagy izgalommal vártuk az év végi kirándulást. Bizony nagyon elfáradtunk, így ránk fért ez a kis 

kiruccanás! Június 14-én Röszkére a Tisza partra tettünk gyalogtúrát. A víz mellé telepedtünk le, 
majd jóízően elfogyasztottuk a fincsi tízóraikat. Megnéztük a Tisza növény és állatvilágát, majd a 
rögtönzött színpadon a lányok bemutatták az év legjobb mősorait, produkcióit, a fiúk társasoztak, 
fociztak. Az idı s a hazafelé út gyorsan eltelt. Jól éreztük magunkat, s azt gondolom, aznap senkit 
nem kellett álomba ringatni. Június 15-én egy kicsit távolabb mentünk, utunk Kecskemét felé 
vezetett. A vonattal való utazás izgalmas volt, hisz többen közülünk még nem utaztak ilyen jármővel. 
A rajzfilmstúdióban megtudtuk, milyen sok rajzolás kell ahhoz, hogy egy rajzfilm elkészüljön, 
miközben néhány új filmet meg is tekintettünk. 

   
A Hangszermúzeumban rengetegféle hangszerrel ismerkedtünk meg, sıt, jó néhányat ki is 

próbálhattunk, miközben mi is zenészekké, táncosokká váltunk. A planetáriumban bevezettek 
bennünket a csillagos ég rejtelmeibe. Varázslatos volt a nappali fényesség után az éjszaka csillagait, 
csillagképeit megnézni. Sokat tanultunk, rendkívüli élményben volt részünk, s a hazafelé úton még 
egy kis fagyizásra is jutott idı. Köszönjük a szervezıknek, s a velünk kiránduló szülıknek, hogy 
lehetıvé tették ezt a felejthetetlen kirándulást Berczeli Gabi anyukájának, Kovács Fruzsi 
anyukájának, Kovács Bálint anyukájának és a tanító néniknek, Judit néninek és Anna néninek. 

2. osztály 

 
Június 14-én reggel nekilendültünk, hogy a visegrádi királyi palotáról és fellegvárról, amirıl év közben olvastunk, közelebbi tapasztalatokat szerezzünk. A 

vonaton sem unatkoztunk, elıkerültek a kártyák, no meg a bővös kockák. A Nyugati pályaudvaron sem veszett el senki. Nagymarosról Visegrádra komppal 
keltünk át. A szálláshelyünk elfoglalása után, kellı mennyiségő enni- és innivalóval felszerelkezve indultunk a Mátyás Király Múzeumba. A királyi palotában 
eltöltött óra elıtt Zoli bácsitól hallhattuk a palota rövid történetét, illetve egy kis korismertetıt. Kicsit nehéz volt elképzelni a romok alapján a palotát 
fénykorában, mindazzal a luxussal, amirıl olvastunk. Késıbb a palota kertjében kipróbálhattuk az íjászatot is. Kiderült, nem is olyan könnyő kifeszíteni egy 
íjat, ráadásul még a céltáblát is el kellett találni. A második körben ez sokaknak egész jól sikerült. Délután majdnem sikerült feljutni a fellegvárhoz, de a 
meredek út kifogott rajtunk. (Meg a meleg.) Másnap megnéztük a Salamon tornyot (kipróbáltunk egy szők csigalépcsıt), no meg a Mátyás-forrást, ahol 
meztelen csigát úsztattunk. (Persze madárfüttyöt is hallgattunk.) Ebéd után még maradt idınk egy kis fagyizásra is. Nagymarosra menet a kompon búcsút 
vettünk Visegrádtól, a Fellegvártól, amit majdnem sikerült megnéznünk. 

3. osztály 

 

Osztálykirándulás Visegrádra 

 



2012. július 6. oldal  Falusi Suttogó 
 
 
 
 
A szorgalmi év záróeseménye - már több mint 10 éve - az iskolába elmenı 
kisgyermekeink BÚCSÚÉJSZAKÁJA. Június 14-én is óriási élményt nyújtott a 
minden felnıttet megmozgató, sok szülıi támogatással gazdagított várva várt est 
és éjszaka. Köszönöm mindenkinek, ki a sikerhez hozzájárult! Semmi gond nem 

volt, nagyon jól érezték 
magukat a gyermekek, fel-
nıttek egyaránt. A néhány 
lassan elsuhanó autóból, 
túloldalon araszoló kerékpár-

okról is bizonyára leszőrhetı 
volt ez, hiszen látható volt a 
mosoly, hallható volt a kacaj, 
követhetı a szökellés. Másnap 
kevesen voltak az ittalvó 
gyermekekbıl hosszan óvo-
dában, hiszen volt olyan 
madárfióka, kinek ez volt az 
elsı éjszakája távol a 
fészektıl. 

A következı héten pedig már 
MESZELÉS, FESTÉS, SÚROLÁS, 
MOSÁS kavalkádja varázsolta 
újjá az idén 10. születésnapját 
ünneplı bölcsıdénket, s itt-
ott az óvoda egy-egy részét. 
Pintér Dominik apukája  és az Önkormányzat nyújtott nagy segítséget 
szobafestıkkel, Tóth Kata apukája festékbeszerzéssel, s a gondozó nénik, daduska 
nénik bátor ecsetkezeléssel. Nagyon köszönöm mindenkinek! 
Ma már folyik a nyári élet, élhetıbbé igyekszünk tenni az óriási meleget. Könnyő 
öltözet, frissítı csemege, sok-sok folyadék… 
 
       Naptárunk: 

• 2012. augusztus 21-31-ig a takarítási szünet II. üteme, mindkét 
intézmény zárva. 

• 2012. augusztus 28-án, kedden, 9 órakor elızetes szülıi értekezlet az 
új  kisgyermekek szüleinek (óvodás, bölcsıdés gyermekek szüleinek 
egyaránt). 

• 2012. augusztus 31-én, pénteken, 16 órakor: Búcsúzás az iskolába 
átballagó NAGYOKTÓL óvodánk aulájában. 

 
Szép nyári napokat kívánok minden kedves olvasónak, gyermekeknek, szülıknek, ovis 
és bölcsis munkatársamnak! 

Fülöpné Kiss Ibolya 
tagintézmény-vezetı 

 
 

 
 

Focimeccs 

Kiskakas gyémánt félkrajcárja 

Pizza-áradat 

Utolsó úszás 

Virslisütés tábortőznél 

Jó éjt! Ha búcsúéj, akkor jégkrém! 

Mindjárt alszunk! 



Falusi Suttogó 7. oldal  2012. július 
 

A Beretzk Péter Természetvédelmi Klub és a CSEMETE Természetvédelmi Egyesület tisztelettel és 
szeretettel meghívja a helybeli és a vidéki lakosokat, érdeklıdıket a 2012. augusztus 4-5. Falunapi programjaikra. 
 
Folytatjuk a Helyi Vidékfejlesztési Stratégiák LEADER fejezetének 
végrehajtásához elnyert támogatás keretében a Környezetvédelmi 
akciókkal a lakosság környezettudatos magatartásának ösztönzése 
témakörben már megkezdett programunk megvalósítását. (Támogatási 
határozat iratazonosítója:  1225812980, MVH regisztráció száma: 
1003755565) továbbá bemutatjuk a Zöld Forrás által támogatott (ptkf 
/2167- 3/2011 )„Alkalmazkodás a klímaváltozás következményeihez” c. 
programot. A programunk címe: „ Mit tegyek én, röszkei lakos, hogy 
településem 100 év múlva is élhetı legyen?” 
A Falunapi Fesztiváli programunkat négy téma köré csoportosítjuk.  
1. „Energiánk nem végtelen!” Felhívjuk a figyelmet, hogy ma a 
környezeti erıforrásokkal való takarékoskodás az emberiség legfontosabb 
feladata. A korábbi elemzések azt is megállapítják, hogy a magyar 

lehetıségek limitáltak a napenergia, a szél és a víz 
területén, a potenciál leginkább a geotermikus 
energiában, a biomasszában és a kommunális 
hulladékban rejlik. Igyekszünk a választ megadni arra kérdésre, hogy „Mit tehetünk mi otthon  a családban a 
mindennapi életben”, az  Expedíciózz a háztartásban Röszkén címő bemutató keretében. A kiállítási sátorunkba hívjuk a 
vendégeket annak érdekében, hogy felfedezhessék a környezettudatosabb életmódhoz szükséges megoldásokat, technológiákat 
és eljárásokat, melyeket kisebb-nagyobb erıfeszítéssel, de ık is alkalmazhatnak háztartásukban. Beszélünk az öko-építészeti 
megoldásokról, a megújuló erıforrások alkalmazási lehetıségeirıl, a víz takarékosságot szolgáló technikákról, a 
hulladékminimalizálásról. Bemutatjuk a környezetet és az emberi egészséget kímélı szereket, vegyi anyagokat, melyeket 

érdemes a jövıben a tisztítás, tisztálkodás, barkácsolás során a háztartásunkban alkalmaznunk. A családapák elsısorban a meglévı lakásuk 
energiatakarékos felújítás lehetıségeirıl, a napenergia hasznosítást támogató pályázatokról érdeklıdhetnek. Számos energiatakarékos eszközt, 
napelemeket, napkollektorokat tekinthetnek meg, pl. a házilag építhetı napkollektoros aszaló makettjét is szétszedhetik, hogy 
meggyızıdhessenek arról, nem lehetetlen ennek házilagos kivitelezése sem. A háziasszonyok elsısorban a környezet és emberbarát tisztító 
tisztálkodó és mosószerek fajtáival ismerkedhetnek. Részletes és hiteles információkat találnak arról, 
hogy nem csak nagymamáink, de napjaink legmegfelelıbb alternatívái között érdemes számon 
tartanunk a mosószódát, a szódabikarbónát, ecetet, citromlevelet. Ezek használatával ugyanis 
nagymértékben csökkenthetik a családban az allergiás és bırproblémák megjelenését, s egyben az 
ilyen jellegő kiadásaik negyedére zsugorodhatnak. Ugyancsak a pénztárcát kímélik a 
víztakarékosságot segítı eszközök, hiszen a keverıcsapok, WC öblítı tartályok szintén 40-50%-al 
mérsékelhetik vízdíj számlánkat. Amíg a szülık a standoknál beszélgetnek a szakértıkkel, számos 
interaktív játékkal várjuk a kisebbeket. Hasznos ismereteket győjthetnek még a helyi termékeket 
bemutató asztalunknál is.  
2. „A természet örök körforgása” házi komposztálás, komposztálás a családban, gyakorlati 
útmutató. A komposztálás a legısibb hulladék-hasznosítási eljárás. Tanulságos adatokat mutatunk. 
3. „Nézzünk szembe értékeinkkel”, természeti értékek a településünkön. Egyesületünk kutatási 
eredményeinek helyszíni bemutatása. Elıadások, a természet „ingyenes” ajándékairól, a helyi védett 
területek ismertetése poszterekkel. Lehetıség lesz a helyszínek meglátogatására is. A szervezetük fı 
profilja a környezeti nevelés, ezért bemutatjuk saját kiadványaikat és játékaikat is.  
4. Minden ember számára ma már látható, hogy a klímaváltozásnak milyen hatásai vannak. 
Megfigyelhetık itt a Dél-alföldön is az idıjárási szélsıségek, aszályok, súlyos esızések, jégesık és 
szokatlan nagy erejő szelek. Az erre adandó gyakorlati válaszlépések egyikét mutatja be a 
CSEMETE Természetvédelmi Egyesület Zöld Forrás által támogatott (ptkf /2167- 3/2011 ) 
„Alkalmazkodás a klímaváltozás következményeihez” c. programja, melyet itt a Falunapokon 
mutatnak be. A CSEMETE Egyesület a témában jelentıs, és szerteágazó tevékenységet folytatott a korábbi években is. A programban többféle 
tevékenységi formát felhasználva fogják az egyes érintett csoportokat bevonni a megoldások kidolgozásába. A következı témák kerülnek 

megbeszélésre:   
a). A lakosság felkészítése az éghajlatváltozás várható hatásaira és gyakorlati 
megoldások, módszerek átadása. Pl. lakossági tanácsadás, diákok bevonása a 
környezettudatos életviteli formák elsajátításába, akciónap szervezése, ilyen nagy 
rendezvényeken való részvétel, mint a Röszke Falunapok. Az egyesület weboldalán 
(http://www.csemete.com) és a Környezeti Tanácsadó Irodában adnak további 
információt. A program keretében versenyt hirdetnek olyan mintaként szolgáló 
háztartások, otthonok számára, amelyek már elindultak az adaptív formák 
megvalósításában.  
b.) Egyéni gazdálkodók felkészítése a termelésben szükséges változtatásokra; 
pl. az éghajlatváltozás lokális várható hatásainak kivédésére, a lehetséges agrár-
szerkezetváltási utak kidolgozására szakemberek segítségével. Az alkalmazkodási 
lehetıségek megismertetése, közvetlen úton és szakmai konferenciával 
c.) Önkormányzatok és közszolgáltatók munkájának segítése, ötletadás és 
szakmai mőhelymunka, mintaprojektek bemutatása és a kivitelezés segítése. 

További információk: Sára Endréné kornyezetved@roszkenet.hu, Dr Ladányi Zsuzsanna zsuzsi@geo.u-szeged.hu, Dr Ilosvay György 
ilosvay@jgytf.u-szeged.hu, Bojtos Ferenc csemete@csemete.com, Korda Renáta kordaren@freemail.hu, Dr. Deák József Áron aron@geo.u-
szeged.hu, Osznovics Antalné osznovics@gmail.com. Egyesületek honlapja:http://www.termeszetvedo.roszkenet.hu, http://www.csemete.com  
Minden kedves vendéget várunk a természetvédı szervezetek sátrainál.  

Szervezık nevében: Sára Endréné és Bojtos Ferenc 
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Hajnali rigófüttyre ébredhettek azok a horgászok, akik a Röszkei Sporthorgász és 
Természetvédı Egyesület szervezésében a legeslegelsı Röszkei Halasnap elsı 
rendezvényeként meghirdetett csónakos horgászversenyre jelentkeztek. A Premier Sörözı 
teraszán fél 6-tól látás serkentı itóka és reggeli várta az érkezı ébredezıket, na meg a 
szervezı bizottság. A versenyszabályok ismertetését követıen sorszámot húztak a két fıs 
csapatok. A bepakolást elvégezvén 2 percenként indultak lapáttal és elektromos motorral 
fölszerelt csónakjaikban a versenyzık, akiket Fazekas Tibor indított a képzeletbeli 
rajtvonalról a sorsoláskor húzott számok sorrendjében. A parttól 10 m-nél közelebb tilos 
volt a lecövekelés. Reggel 8-tól 13 óráig tartott csapatonként két-két bottal a pecázás. A 
versenyre 6 csapat nevezett. Elsıre igaz nem túl sok, de lesz ez még jóval több is a jövı 

esztendıben!?... 
A horgászoknak a víz tetején a csónakban 
nem csupán a halakkal, hanem az izzó 
napkorong perzselı melegével is meg 
kellett küzdeniük. A versengés 
sportszerőségét ifj. Márki Jenı és Fazekas 
Tibor csónakból, távcsıvel vigyázták. A 
mérlegelés a fogás helyszínén, csónakból 
történt. A helyezéseket eldöntı eme igen 
fontos esemény után a szép pirosra sült 
horgászok libasorban visszasuhantak az 
elızı napon szépen fölújított 
csónakkikötıbe. 
A nap másik versenyének helyszínén, a 
horgászegyesület és polgárırség székháza 
mögötti téren találkoztak ismét. Ott már a 
délelıtti órákban szorgos kezek építették 
a sátrakat Schreiter Zoli felelısségteljes 
irányításával és segédletével, amely 
munkálatokból Magyari László, az 
egyesület elnöke is derekasan kivette 

részét. A hangfalakból napjaink divatos popzenéje áradt szét s 
töltötte be a teret. A büfésátor hőtött frissítıkkel várta a 

versenyzıket s az arra járó kíváncsiskodókat. Délelıtt 11 óra körül megérkezett a halászati szövetkezet autója. 
Vizes tárolótartályának gyomrában a fickándozó pikkelyes bográcsbavalók utoljára fürdıztek. A versenyzık friss 
élıhalból készítették a halászlét. A pontyok átvétele után tüstént nekiláttak a halpucolásnak. Ahány versenyzı 

indult, annyiféle módszerrel készítették elı a 
halszeleteket, ki-ki szokása szerint. 
A déli harangszó indította a fızést. Mire a 
horgászok megérkeztek, már bele-
belekóstolhattak az elkészült ételekbe. 
Amúgy a horgászegyesület tagjait s a 
versenyzıket is – jó szokásához híven - , 
Asztalos Feri látta el finom sülthallal és 
halászlével. A hatalmas üst szinte színültig 
volt a halak levével. Fogyott is a 
kanalaznivaló rendesen. A büfésátor alatt is 
fıtt – hallé versenyen kívül – és rotyogott 
marhapörkölt is azoknak, akik nem kedvelik 
a halételeket. A halászléfızı versenyen is hat 
társaság indult. A zsőri tagjai Gera Ferenc, a 

Röszkei Közétkeztetési Kft. vezetıje, Bende László horgász Horgosról és id. Márki Jenıné Rózsika, a helyi 
horgászegyesület háziasszonya, aktív horgász voltak. Az elbírálás tisztességét az jelentette, hogy a zsőritagok nem 
is sejthették, kinek a fıztjét eszik, mert egyforma tányéron kapták az ételmintát és zárt, jeltelen borítékban lapult a 
tányérok alatt a fızı sorszáma. Délután 3 órakor Magyari László köszöntötte újból a versenyzıket s köszönte meg a részvételt.  
A csónakos horgászverseny eredményei: I. Kovács Tamás és Takács Kornél 15,32 kg, II. Pernyész Csaba és Dörmı János 14,16 kg, III. Szenes 
Róbert és Csorja Zoltán 12,00 kg, IV. Petri László és Kovács György 7,40 kg, V. Siklódi László és Kormányos Miklós 5,20 kg, VI. Takács Attila 
és Ördögh Csaba 4,20 kg kifogott összsúlyú hallal. A legnagyobb halat a 3,70 kg-os pontyot ez alkalommal Kovács Tamás fogta. A versenyzık a 
helyezések sorrendjében érmet és értékes vásárlási utalványt kaptak. A halászléfızı verseny a következıképpen alakult: I. Horgosi Barka Kézimunka 
Csoport Halászlé Barka módra, II. Dakó Árpád Árpádházi hallé, III. Volford Albert a Halitató fantázian evő halászlével. A polgármesterasszony 

különdíját Asztalravaló halászléjéért Asztalos Feri kapta. 
Az érdemérmeket Magyari László a horgászegyesület elnöke, 
a vásárlási utalványokat Borbásné Márki Márta nyújtotta át a 
versenyzı halászléfızıknek az önkormányzat ajándékaként. 
Röszke múltjában, vízparti település lévén, a halászat jelentıs 
szerepet játszott. Nagyszerő ötlet volt a Röszkei Halasnap(ok) 
megrendezése. Annak ellenére, hogy megyeszerte igen sok 
kulturális rendezvény is július 14-re esett, színvonalas, remek 
hangulatú, jól szervezett esemény részesei lehettek azon 
kevesek, akik jelen voltak az elsı halasnapon. Talán már a 
közeljövıben ez az esemény is, esetleg egyéb programokkal 
kibıvülve, nemzetközi hírességő rendezvény lesz, öregbítve 
kicsiny falunk hírnevét. 

Turucz József 

Berakodás 

Kirakodás 

Halpucolás 

Ezt kóstold meg! 

Munkában a zsőri  

  Horgosi Barka Kézimunka Csoport          Kovács Tamás és Takács Kornél 
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Horgoson jártunk 
 

A hazautazó török vendégmunkások okozta forgalmi dugó miatt 
kalandos út után érkeztünk meg az önkormányzattól 
támogatásként kapott kisbusszal Horgosra, az ottani 
Halfesztiválra, amelynek az egyesületünk által szervezett I. 
Röszkei Halas Napok lett a társ rendezvénye. Hat versenyzı 
horgászunk a Tisza-Palicsi Csatorna Velebiti hídjánál próbált 
szerencsét, vette fel a küzdelmet a halakkal. A közel száz 
versenyzı közül Domsa Sorin horgásztársunk harmadik 
helyezésével bronzérmet szerzett. A horgászversennyel egy 
idıben kezdıdött meg Horgos fıutcáján a halászléfızı verseny. 
Ki fával, ki gázpalackkal igyekezett az ízletes étel elkészítésében. 
A különbözı főszerekkel, a különbözı ízlés szerint elkészült 
halászlevek közül a szigorú zsőri a Röszkei halászlének ítélte az 
elsı díjat, melyet Asztalos Ferenc fızött. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

GYERMEK HORGÁSZVERSENY  
 

Kedves horgász és horgászatot kedvelı Gyerekek! 
Kedves Szülık! 

 
A Röszkei Sporthorgász és Természetvédı 

egyesület (R.S.T.E.) gyermek horgászversenyt 
rendez 2012. 08. 25-én szombaton  

általános iskoláskorú gyermekek részére! 
Helyszín: Gyálaréti Holt-Tisza „Lisztes” szakasza 

 
 

A versenyen a részvétel ingyenes, a verseny költségeit az egyesület 
biztosítja. A kísérık részére térítés ellenében a VIVA PIZZÉRIA tud 
biztosítani pizza ebédet és italt. 

Nevezést az 1997-ben és az azt követı években  
született gyermekektıl fogadunk el. 

Program: 
07.00 gyülekezı Premier Sörözı teraszán, (Röszke, Felszabadulás u. 186.) 
07.15 sorsolás 
08.30 horgászversen 
11:30 mérlegelés a horgászhelyen 
12:30 eredményhirdetés, pizza ebéd 

 

Horgászni 1 db úszós készséggel, 1 horoggal lehet! Rakós bot használata 
tilos! Használható etetıanyag mennyisége: 5 kg (nedvesen bekeverve). 
Megengedett élı anyag mennyisége 1 liter.  
 

Nevezéseket legkésıbb 2011. 08. 23-ig kérjük a „Macsek”kisállat eledel és 
horgászboltban leadni.  06-30-5792616 
Érdeklıdni a 06-70-5669027 telefonon Schreiter Zoltán verseny 
fırendezınél lehet. 
Díjazás fiú és leány kategóriában. 
Minden versenyen résztvevı gyermeknek és kísérıjének jó szórakozást, 
kikapcsolódást kívánunk. 
A felnıtt horgászokat tájékoztatjuk, hogy a verseny idejére a verseny 
helyszínén horgászati tilalom lesz érvényben! 

 

Kedves Horgásztársak! 
 

A Magyar Közlöny 2012. július 2-án 
megjelent 83-as számában kerül 
közreadásra: 
„A vidékfejlesztési miniszter 63/2012. (VII. 
2.) VM rendelete a Nemzeti 
Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal, 
valamint a megyei kormányhivatalok 
mezıgazdasági szakigazgatási szervei elıtt 
kezdeményezett el-járásokban fizetendı 
igazgatási szolgáltatási díjak mértékérıl, 
valamint az igazgatási szolgáltatási díj 
fizetésének szabályairól” 
szóló rendelet, mely megemeli a 
különbözı halászati és horgászati 
díjakat. Az emelt díjak 2012. augusztus 
1-jétıl lépnek hatályba, az állami 
horgász és halászjegy kivételével 
melyek új díja 2013-tól hatályos. A 
rendeletet mellékeljük. 
 

A legfontosabb változásk: 
 a horgászvizsga díja 3.500 Ft augusztus 
1-jétıl,a felnıtt állami horgászjegy ára 

2.000 Ft 2013. január 1-jétıl. 
 
 

A szövetségi irodában augusztus 1-ig 
munkanapokon 8.00-14.00-ig folya-
matos vizsgáztatás zajlik. Egye-
sületünk székhelyén is szervezünk 
horgászvizsgát: július 30-án 17 órától 
ingyenes felkészítés, július 31-én 16 
órától vizsga. 
Érdeklıdni a 0620703133, vagy a 
06305792616 telefonszámokon lehet. 
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Beöltözésem után, teljes felszerelésemmel beállítottam apám 
körletébe. Apám katonái a látványomtól megrettentek. Vida 
szakaszvezetı riasztotta bajtársait látva kenyérzsákomban és 
derékszíjamon a gránátokat. Vigyázzatok, mert ha a kölök robban, az 
egész körlet levegıbe repül. (Tölténytáskámban 40 db lıszer, 
kenyérzsákomban kézigránát, derékszíjamon két nyeles gránát, 
gázálarc, sisak volt.) Elıször fegyveremet vizsgálták. Ilyen még nem 
volt a kezükben, mert az ı ismétlı fegyvereiket minden lövés után újra 
kellett tölteni. A fordított állású Valter pisztolyomat ott bontottam ki 
elıször. Két tartaléktár lıszerrel feltöltve. Ezt lehúztam a 
derékszíjamról és nem is viseltem, mert célozni nem lehetett vele, 
ugyanis lövéskor fölcsapta az elejét. Édesapám hadnagyi 
rendfokozatával és erejével visszaküldött a Hőségházába azzal, hogy 
egyetlen fegyvert, a mauser-t hozhatom magammal. Emiatt 
Szentgyörgyi testvér a tılünk kivált városvezetı helyettes apámmal 
éles vitába keveredett. A Hőségháza udvara lıkiképzésre 
alkalmatlannak bizonyult, mert a vörös kıfalról a lıszerek minden 
irányban pattogtak. Móricz György és Pék László vezetésével nyilas 
nagygyőlésre Zalaegerszegre mentünk, ahol 
Pleplár tábornok lelkesítı beszédét 
hallgattuk. Fülemben van ma is a mindig 
visszatérı kérdése: hallod-e te zalai magyar, 
mit üzen a somogyi? Jelentıs felgyülemlett 
katonai erı alkalmas arra, hogy támadást 
indítsunk német bajtársainkkal együtt. Nem 
veszhetünk el, csak mi gyızhetünk – 
hangzott a visszakiáltás. „Rabokká váltunk 
ıs apáink földjén, de már a hajnal jı, 
hasadni kezd. Ha összefog most Magyar a 
Magyarral, gyızelemre visz majd a nyilas 
kereszt, Szálasi Ferenc.” 
A feketeruhás egységek fegyverei levegıbe 
emelkedtek. Nagy volt a lelkesedés. Vissza 
már sötétedés után indultunk. Tompított 
elsötétítı lámpával érkeztünk Keszthelyre, a 
tóparton haladva Vonyarcvashegyen raktunk 
le egy csoportot. A Balaton jegén át 
hallgattuk Nagykovácsi Ilona dalait. A 
hamvadó kis cigarettavég és a Volt egyszer 
egy hadnagyocska dalokat. Orosz 
hangerısítık szóltak. Késı éjjel értünk 
vissza Tapolcára. Lakadát testvér szomorúan 
mérte megfogyatkozott levente csapatát, 
mert többen nem tértek vissza további 
kiképzésre. Bolla Testvér zsoldot is fizetett. Az elsı zsoldom egy 
„Kossuth százas” volt. Ez akkor nagy pénz volt, mert ahogy 
emlékszem, egy liter bor csak 6 pengıbe került. További kiképzésünk 
a gránátdobás volt. A város határán egy árok nyújtotta fedezékbıl 
dobtunk szélirányba a biztosító nyelvet kihúzva a gránátot, amelynek 
nem volt különösebb fizikai hatása. A nyeles 18 m távolságról még 
földdarabokat szórt vissza ránk. Móricz Testvér szomorú éllel mondta, 
hogy ezt magatokra hagyjátok, ha már menekülésre nincs kiút. (Úgy 
látszik ezt Bolla testvér megszívlelte, mert Ausztriában halászás 
közben egy nyeles gránát végzett vele). Gyalogsági ásónkkal 
Újdörögdön olyan mély gödröt ástam magamnak, hogy akár egy 
páncélos is átmehetett volna fölöttem – állapította meg Móricz Testvér. 
Itt Páncél öklös különítmény biztosítását kellett volna ellátni, azaz a 
menekülı orosz harcosokat megsemmisíteni. Ma már vizesre izzadom 
magam, ha visszagondolok a kiképzés hat napjára. Kiképzés után a 
tapolcai Hőségház kapujában fekete egyenruhában, árpádsávos 
karszalaggal, „bürgeri csizmában”, mauser puskával álltunk ırt és 
vigyáztuk Szentgyörgyi és Balla testvér biztonságát. 
A zsidókat már korábban elszállították. Így köszöntött ránk 1944 hideg 
tele. A várost több oldalról légvédelmi egységek védték, repülıtéren 
állomásozó Messerschmitt vadászgépek sokszor keveredtek légi 
harcba. A légi gyızelmeket a Flakk gépágyúk csövein levı karikák 
darabszáma jelezte. Két orosz gép lelövésének magam is tanúja 
voltam, amikor Balatonederics és Tapolca közötti úton hó- eltakarítók 
biztosítására voltunk kiküldve. A Szent-György hegy mögül 
mélyrepülésben a jellegzetes hangú Rata bukkant elı, amely a 
visszavonuló egységekre nyitott tüzet. A város fölé érkezve a gulácsi 
úton lévı flakk állásból nyitott tőz után a gép megbillent és magasba 

kormányozás után lezuhant, kigyulladt. A pilótája egy nı, vállapja 
szerint százados volt. Nyitott kék szemével és leégett hajával rettenetes 
volt a látvány. A másik gépet a Szent-György hegy tetején levı 
légelhárító egység lıtte le, amely valahol a Balaton irányában zu-
hanhatott le. A városban és a körülötte levı erdıkben vissza-vonuló 
német egységek állomásoztak. Tavasszal a harci cselekmények 
gyızelmi eséllyel kecsegtettek, mert Marcali német támadás 
következtében visszakerült, ám nem sokkal utána újabb támadással a 
beszorult egységeket az amerikai légitámadás és az orosz túlerı 
felmorzsolta. Így érkezett el március 25. Gyümölcsoltó Boldogasszony 
ünnepe. Óriási összpontosított, amerikai légitámadás érte az egész 
frontvonalat Székesfehérvártól egész Budapestig. Tapolca és környéke 
tömve volt német egységekkel. Apám már nem akart kimenni 
szolgálatba, mert a katonai szállítás hetek óta nem mőködött. 
Parancsnoka mégis kiküldte 5 fıs legénységével együtt. Mélyrepülıs 
bombatámadás érte az állomást. A forgalmi szolgálattevıvel együtt a 
város felé a barlang-óvóhelyre indultak, de az állomástól a városba 
vezetı utcán levı német egységre mélyrepülı Leitning gépek tüzet 

nyitottak és bombákat szórtak. Bakacsi István 
MÁV szolgálattevı feltételezte, hogy apámat 
bombatalálat érte. Katonatársai apám 
köpenyét, derékszíját, pisztolytáskáját a benne 
lévı frommer liliputijával adták át nekem 
azzal, hogy ez maradt meg apámból. A 
megrendülés és pillanatnyi összeomlás után, 
apám haláláért, kegyetlen bosszút forraltam. 
Elhatároztam, hogy teljes fölszerelésemmel, 
fegyverrel, lıszerrel haza indulok. (Ekkor már 
15 éves voltam). Apám katonái meggátolták 
és a bennünket tovább szállító menekült 
vonattal magukkal vittek. Czérna Gyula 
fıhadnagy felesége gyermekéül fogadott. 
Molnár István hadnagy felesége, aki fiát 
veszítette a háborúban, ugyancsak mellém 
állt. Faragó Mihály ırmester fegyveremet 
elzárta azzal, hogy csak akkor kapom vissza, 
ha szükség lesz rá. Szerelvényünk Zalalövın 
keresztül Murakersztur-nál hagyta el az 
országot. Ám Ausztriában minden vonal 
telitett volt, így napokig nyílt vágányon egy 
töltés tetejérıl a vagonok alá bújva figyeltük a 
visszavonuló német-orosz páncélos egységek 
harcát a Mura túloldalán. A hidak 
felrobbantása után egyetlen kis 22-es magyar 

mozdonyunk szene elfogyott és az elıttünk levı több mint száz vagon 
továbbjutása egy partizántámadás miatt leállt. Egy 424-es magyar 
mozdonyt felrobbantottak, ami kerekével fölfelé a vasúti töltés alján 
feküdt.  Az ideiglenesen helyre állított szakaszon kézi erıvel toltunk át 
egy - két vagont, mert a javított szakasz a mozdonyt nem bírta el. Így 
apránként másfél – két nap alatt jutottunk elıre egy km-t. Itt ért 
bennünket egy újabb partizántámadás. Az elıttünk levı szerelvény 
német hadianyagot szállított, katonai biztosítással. Az ıket ért 
partizántámadásból nekünk is jutott. Marburg felıl német 
hegyivadászok biztosították a vonat haladását lángszórókkal, villám 
géppuskákkal fölszerelten figyelték az éjszakai torkolattüzeket, 
amelyeket már korábban is észleltünk. A német vagonok mindegyike 
kapott lövést. Egy ilyen támadás után mi magyarok is bekapcsolódtunk 
az erdı átfésülésébe. Itt láttuk a lángszórók borzalmas pusztítását. Az 
égett holttestek német egyenruhás, de vörös rózsás partizánok látványa 
szörnyő volt. Közelbıl lövések hallatszottak. Nem tudtuk, hogy a 
mieink, vagy partizánok támadása. Össztüzet nyitottunk, Cserép 
százados úr parancsára a 6-8 fıs partizáncsapatra. A németek villám 
géppuskáinak az ugatása a begyújtott lángszórók fehér fénye a zöld 
erdı lángolása még ma is borzongással tölt el. Az ott maradt 
áldozatokról nem lehetett tudni, hogy német volt-e vagy partizán, mert 
a partizánok is német felszerelésben voltak. Marburgot megközelítve 
gyorsabban haladtunk. Ezt a várost drótkötélre erısített léggömbök 
védték a légitámadásoktól. Fontos szállítási útvonal lévén négy csöves 
Flakkok nyitottak tüzet a páncélvonatról. Feltőnı volt, hogy kezelıi 
német nık voltak.  

FOLYTATJUK! 
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                              KULLANCS-CSÍPÉSEKRİL ÁLTALÁNOSSÁGBAN 
 
Magyarországon kb. 20 féle kullancs él, de nem mindegyik terjeszt az 
emberre is veszélyes betegséget (és amelyik igen, az sem mind 
fertızött). A hazai kullancsok jelenlegi ismereteink szerint kilencféle 
(többségében a csípés után 3-30 nap között jelentkezı) betegséget 
terjeszthetnek, mely betegségek közül egyet vírus, egyet egysejtő 
parazita, a többit baktérium okozza. (pl. Lyme-kór, 
Tularaemia/nyúlpestis, kullancsencephalitis). Ezek jórészt 
antibiotikummal gyógyíthatóak, ill. a vírusos agyvelıgyulladás 
védıoltással megelızhetı. 
A kullancs a tölgyerdıket és az árnyékos helyeket kedveli, az erdı 
aljnövényzetében, a bozótosokban tartózkodik a legszívesebben. A 
kora reggeli órákban több, a szárazabb idıszakokban kevesebb a 
támadó kullancs. Április-július a legveszélyesebb idıszak. A 
kullancsok főrıl, gazról és bokrokról is (legfeljebb 1,5 méter 
magasságban) ráakaszkodhatnak az ember bırére. A vért adó gazdára 
hang- és szaginger hatására ejti rá magát. Leggyakrabban a saját 
kertjében "kaphat" az ember kullancsot! Érdemes olyan főnyírót 
használni, mely a füvet is győjti egy tartályba, majd zsákokba téve 
kidobni a füvet.  
„Kullancsvizit. ” A kullancs a bır átszúrása elıtt érzésteleníti azt - így 
észre sem vesszük, hogy ránk akaszkodott és néha napokig 
észrevétlenül szívhatja a vérünket. Ezért fontos, ha "kullancsos" 
helyen járunk (kirándulás, kertészkedés, erdei-mezei munka) minden 
este meg kell néznünk, nézetnünk magunkat fıleg a hajlatainkat 
(hónalj, combhajlat stb.) gyermekeknél pedig még a fül környéki 
hajas fejbırt is tüzetesen át kell vizsgálni. Kevesen tudják, hogy a 
kullancs fiatalabb alakjai még megszívott állapotban is kisebbek a 
gombostő fejénél. Mielıtt vért szívnak, alig láthatók. Elıször is, ha 
lehet, védekezzünk a kullancscsípés ellen. A legjobb megelızés a 
megfelelı öltözék (pl. nadrágszárra felhúzott zokni, nadrágba betőrt 
ing). Felnıttek esetében az alsó testrészt kell védeni. Haladás közben 
akár meztelen felsıtesttel is kirándulhatunk (a kullancs az alsó 
régióban tanyázik és irtózik a napfénytıl!). Gyermekeknél 
természetesen a felsı testrész is védendı. Pihenéskor, fıleg leüléskor 
és leheveredésnél legyünk óvatosak. A kullancs is az árnyékos helyen 
vár áldozatára. Hosszú hajúak fogják össze a hajukat, viseljék 
kontyban, vagy sapka alá tőrve. A kullancsot távol tartó riasztó spray-
k, krémek 3-4 óráig hatásosak (pl. Protect- riasztó), utána ismételni 
kell használatukat. Bár sokan hiszik, hogy a különféle szagos 
termékek fogyasztása (fokhagyma, pálinka, B-vitamin) megvéd a 
kullancscsípéstıl, tudományos vizsgálatok ezt eddig nem támasztották 
alá. A kullancs a vérszíváskor véralvadásgátló, érzéstelenítı és 
értágító hatású anyagokat tartalmazó nyálat juttat a sebbe. A 
kórokozók a nyállal, valamint a vér sebbe történı visszaöblítésekor 
juthatnak be az emberbe. 
A fertızött kullancsokból a kórokozó emberre való átvitelének 
valószínősége annál kisebb, minél hamarabb eltávolítjuk a kullancsot 
(Az agyvelıgyulladás szempontjából 4-6 óra, a Lyme-betegség 
szempontjából 24 óra számít biztonságos idınek.). 
A kullancs eltávolítására ne használjuk azokat a régebben ajánlott 
módszereket, amelyek a kullancs légzését akadályozzák! Nem 
célszerő olajat, vietnami kenıcsöt, alkoholt vagy bármilyen más 
anyagot a kullancsra csepegtetni, mert az oxigénhiánnyal küzdı 
kullancsból még több vírus juthat az ember vérkeringésébe. Nem 
szabad a kullancs potrohát semmivel sem bekenni, sıt megfogni, 
megnyomni sem, mert lehet, hogy ekkor "köpi" a kórokozót 
szervezetünkbe! Legjobb, ha kullancskiszedı-csipesszel közvetlenül 

a bırfelszínen fogva kivesszük, de ha ez nem áll rendelkezésre meg 
lehet próbálni – akinek hosszabb a körme - hüvelyk és középsı ujjal 
eltávolítani az élısködıt. A kullancsot lehetıleg egészen elöl, közel a 
fejéhez kell megfogni. Egyes vélemények szerint csavaró mozdulattal 
kell kihúzni (ha régebb óta van bennünk). A tapasztalatok azt 
mutatják, hogy pár órán belül kapott kullancs körömmel, csavaró 
mozdulat nélkül enyhe húzással többnyire kijön fej beszakadás nélkül. 
Hagyjunk fél percet, miután megfogtuk a bırhöz közel, és lassan 
húzni kezdtük, hogy a kullancs maga eressze el a bırünket, így nem 
kell attól tartani, hogy beszakad a szájszerve. Tehát lassan, hogy a 
bırünkön kis sátor keletkezzen, úgy húzzuk ki, ne akarjuk kitépni. A 
fej nem baj, ha bent marad a bırben az nem okoz különösebb 
problémát, mint bármely idegen test - kis reakciót kelt, majd 
kilökıdik (ez valójában nem is a feje, hanem az szájszerve). Ezután 
jód oldattal (Betadine) kenjük be a kullancs helyét. Általában 1 hét 
alatt eltőnik a kullancs-csípés helyén a kis vörös csomó nyomtalanul. 
Fertızést jelez, ha néhány hét múlva a kullancscsípés helye körül kör 
alakban halvány pír jelentkezik, amely gyakran nem igazán feltőnı, 
nem viszket és nem fáj. A kullacsok terjesztette betegségek 
lappangási ideje 3 nap és egy hónap között van. Egy hónapnál 
hosszabb lappangási ideje csak a késıi Lyme-kórnak van. 
A kullancsencephalitis súlyos idegrendszeri tünetekkel, nem ritkán 
izombénulással és kellemetlen maradványtünetekkel járó betegség. 
Minden korosztályt érinthet, de legsúlyosabban a felnıtt férfiak 
betegednek meg. A kullancscsípés után néhány nappal hıemelkedés, 
láz jelentkezik, izomfájdalom, fejfájás kíséretében, mely 4-5 nap után 
2-3 napra megszőnik, majd újabb láz, heves fejfájás, hányás 
jelentkezik, amikor a beteg általában kórházba kerül. Elıfordul, hogy 
2-3 hete tartó lázas betegség miatt kerül a beteg kórházba. A 
diagnózist az agyvíz vizsgálata gerinccsapolással biztosítja, a 
szerológiai vizsgálat megerısíti. A vírusos agyvelıgyulladás 
védıoltással megelızhetı (Encepur, FSME-Immun). Az oltási sorozat 
három adagból áll: az elsı oltás után 1, majd 12 hónap múlva, ezután 
pedig háromévenként egy újraoltás szükséges. A gyorsított 
immunizálás akkor javasolt, ha nincs idı az egy hónap kivárására. 
Ebben az esetben az elsı oltás után 1 héttel kapják a másodikat, újabb 
két hét múlva a harmadikat, majd 12 hónap múlva a negyediket. Ettıl 
kezdve szintén háromévenként ajánlatos az emlékeztetı oltás.  
A Lyme-kórt  egy baktérium okozza, a betegség nagyon hosszú ideig 
is elhúzódhat. Jegyezzük fel a csípés helyszínét és idıpontját. 
Figyeljük testünkön a csípés helyét 5-6 héten keresztül. Egy-két 
napon belül általában apró bırpír szokott jelentkezni a csípés helyén, 
rendszerint viszketés kíséretében. A foltocskák rendszerint maguktól 
is elmúlnak 1 hét alatt. Ez normális jelenség, nem a betegség része.  
Fertızés esetén azonban másfajta foltok is jelentkezhetnek. Néhány 
hét múltán ún. "kokárda foltok"  jelenhetnek meg: piros, körkörös, 
győrő alakú folt jelenik meg a bırön, ami aztán magától elmúlik, 
esetleg máshol megjelenhet. A betegséget nem könnyő megállapítani. 
Ilyenkor vérbıl történik szerológiai vizsgálat. Ha a betegség 
krónikussá válik, ízületi gyulladást, arcidegbénulást, idegrendszeri 
panaszokat, memóriazavart, szívritmuszavar, szívizomgyulladást 
bırgyulladást, az agyhártya, az agyvelı és az gerincvelı gyulladását 
is okozhatja és nagyon komoly fájdalommal jár. Antibiotikumokkal 
gyógyítható, de a terápia évekig is tarthat. Védıoltás jelenleg még 
nem áll rendelkezésünkre.   

Dr. Ladányi Gabriella

 
 
 
 

 

   

 



Csongrád Megyei Kegyeleti Kft. 
röszkei kirendeltsége 

 
 

teljes körő temetkezési ügyintézését vállal, 
szállítással együtt, kórházban elhunytak 
részére is. Koporsós vagy hamvasztásos 

 temetések felvétele: Röszke, Felszabadulás u. 109. Éjjel-
nappal hívható telefonszám: 273-354, Bende Sándorné 
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KÖZÉRDEK Ő TELEFONSZÁMOK  
 
 
 
 

 

Rendırség: 107               
Tőzoltók: 105 
Mentık: 104 
Röszkei Rendırırs: 273-234 
Mobil segélyszám: 70/275-67-42 
Polgárırség: 273-389, 30/621-6248 
Határrendészeti Kirendeltség: 
62/541-706; 30/466-1021,  
70/334-43-55 
Orvosi rendelık: 
Dr. Huszár Erika gyermekorvos 
573-810; 20/333-7460 
Dr. Ladányi Gabriella háziorvos 
273-098, 30/757-16-71 
Dr. Kaizer Zsuzsa háziorvos 
273-323; 30/677-93-83 
Dr. Szita Vilma fogorvos:  
273-344 
Védınıi Szolgálat: 573-822 
Családsegítı Szolgálat: 573-820 
Gyógyszertár: 273-310 

Központi orvosi ügyelet: 62/433-104 
(Szeged, Kossuth L. sgt. 15-17) 
Állatorvosi ellátás:  
Dr. Perényi János 30/998-2684 
Állatorvosi ügyelet: minden pénteken a 
Délmagyarban közöltek szerint 
Intézmények: 
Polgármesteri Hivatal: 573-030 
Általános Iskola: 573-750 
Mővelıdési Ház és Könyvtár: 573-780 
Százholdas Pagony Óvoda:  
573-790 
Sportcsarnok: 273-250 
Teleház és falugazdász: 573-870 
Plébániai hivatal: 273-260,  
30/289-5397 
Kábel Tv hibabejelentés: 
Márki Jenı: 20/985-8111, 
Ördög Tibor: 20/332-7196 
Démász ügyfélszolgálat:  
06-40/822-282 

Dégáz hibabejelentés: 06-80/820-141 
Térségi vízmő: 573-970 (hétköznap 7-9 
óráig), Vízmő ügyelet: 20/485-58-99 
Szennyvíz hibabejelentés: 
Tari Zoltán: 20/917-3375 
Tanács Roland: 20/917-56-32 
Hulladék elszállítás:  
62/489-789/204 
Takarékszövetkezet: 273-490 
Posta: 273-309 
Vasútállomás: 573-840 
Kegyeleti Kft.:  273-354  
Tanyagondnokok: 
Kovácsné Kacz Erika: 20/360-5418 
Fodor Zsolt: 30/621-6346 
Tanyafelelısök: 
Széll György: 20/332-3301 
Németh Ferdinándné: 70/382-8687 
Laki Judit: 70/313-9906 

 

FÖLDMÉRÉS! 
 

○ megosztások, telekhatár kitőzések, 
○ épületfeltüntetés, 
○ szolgalmi jog bejegyzés, 
○ mővelési ág változás, 
 
Elérhetıségünk: 
○ személyesen: Szeged, Pál u. 8/a  
(egyeztetett idıpontban!) 
○ telefon: +36-30-218-8953 
○ fax: 62-424-404 
○ weboldal: www.infogeobt.hu  
○ email: infogeo@t-online.hu    
○ levélcím: INFOGEO Földmérı Iroda, 
                   6724 Szeged, Pál u. 8/a 

Bükk és tölgy 
tőzifa eladó 

 kis és nagytételben.  
Vágást is vállalunk. 

 
 

Érdeklıdni: Bagi Erika 
Röszke, Vasút u. 28.,  

Tel.: +36 70 416 04 04 

 

SÍRTISZTÍTÁS vegyszerrel, nagynyomású géppel! 
 

Horváth Béla 
+36 70 313 99 12 vagy 62/273-205 

 

 

TANSZERVÁSÁR! 
 

Augusztus 1-tıl 31-ig 
tanszervásárt tartunk! 

  

Minden iskolaszerre  
10 % kedvezmény!!! 

Beiskolázási utalványt elfogadunk 
 

Osznovics Valentin 
Röszke, Felszabadulás u. 78. 

06-20-3229-817 
 
Minden kedves vásárlót szeretettel várunk! 

 

 

KIADÓ 
 

Röszke központjában a Felszabadulás u. 
86. szám alatti üzlethelyiség bérbe kiadó.  

(Jelenlegi 100 Ft-os bolt).  
Érdeklıdni:  

Fazekas Tibor + 36 30 579 26 16 
 

Hirdetessen Ön is a 
Falusi Suttogóban! 

Információ:  
Röszkei Teleház 

telehaz@roszkenet.hu 
Telefon: 62/573 870 
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REJTVÉNY 
 
 

Szeretet 
 

Rejtvényünk két fı 
sorában Fernando 
Pessoa (1888-1935) por-
tugál modernista költı, 
filozófus egyik költe-
ményébıl idézünk.  
 

Elızı számunk megfej-
tése: Az ember értékét az 
határozza meg, hogy 
mennyi szeretet lakozik 
benne. 
 
Szerencsés rejtvényfejtı 
olvasónk CSÁSZÁR 
FERENCNÉ a Teleház-
ban veheti át nyere-
ményét. 
 
Megfejtéseiket a Falusi 
Suttogó e-mail címére 
(telehaz@roszkenet.hu) 
is elküldhetik. 

 
 
 

Turucz József 

 
 

FALUSI SUTTOGÓ  
 
 
 

Röszke Község Képviselı  
Testületének lapja 

 
 

Eng. Szám: B/PHF/888/CS/92 
 

Szerkesztıség: 
6758 Röszke,  

Felszabadulás u. 84.  
Tel.: (62) 573-030 

 

Szerkesztıség vezetı: 
 Borbásné Márki Márta 

Tördelı szerkesztı: 
 Szécsi Andrea 

 

Nyomda: S-PAW Bt. 
 

6794 Üllés,  
Mezı Imre u. 7. 

 

Megjelenik havonta 
 1400 példányban. 
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HÍREK ÉS GONDOLATOK  
A PLÉBÁNIÁRÓL 
 

 
 

 
Anyakönyvi hírek 
 

Keresztelık: 
Június 17.: Tóth Botond, Tóth Endre és Ördögh Szilvia gyermeke 
 

 
Temetések: 
Június 13.: Kiss Imre (†2012. június 6., életének 75. évében) 
 

Június 22.: Lázár István (†2012. június 3., életének 83. évében) 
 

Június 26.: Szekeres Szilveszterné Toppantó Mária  
(†2012. június 12., életének 96. évében) 
 

Június 27.: Rozsi István (†2012. június 19., életének 96. évében) 
 

Június 29.: Ördög Imre (†2012. június 14., életének 89. évében) 
 
Hirdetések: 
 

Hétfınként a Rózsafüzér Társulat szeretettel vár mindenkit 17 
órakor kezdıdı rózsafüzér-imádságára, a templomba. 
 

Július 29-én, Szent Anna és Szent Joachim ünnepét követı 
vasárnap, a délelıtt 9 órakor kezdıdı szentmise keretében 
tartjuk az idısek miséjét. E szentmisében szolgáltatjuk ki a 
betegek szentségét is azoknak, akiknek az élete betegség vagy 
öregség miatt veszélybe került vagy egészségi állapotukban 
olyan romlás állt be, amivel tartósan kénytelenek együtt élni. A 
szentséget felvenni csak elızetes jelentkezés után lehet, ezért 
kérjük, jelezzék ezt számunkra személyesen irodai idıben, vagy 
telefonon, ill. iratkozzanak fel a sekrestyében. 
 

Július 30. és augusztus 3. között nem lesz szentmise 
templomunkban. Lelkipásztori ügyekben keressék a mórahalmi 
vagy a szeged-szentmihályi plébániát, adminisztratív ügyekben 
pedig Ábrahám Antalné sekrestyést, Vargáné Ábrahám Ildikó 
hitoktatót (20-400-5867), ill. hívják a plébánia mobilszámát. 

 
 

Hittanos tábort hirdetünk  Szeged-
Sziksósfürdın, Kartal József atya 
egykori Csöpp-táborában két 
turnusban: 
 
Augusztus 13. és 15. (hétfı-szerda) 
között 11-13 évesek részére; 
Augusztus 16. és 18. (csütörtök-
szombat) között 14-18 évesek részére. 

 
Amit kínálunk: 

� Elıadások, kötetlen csoportos beszélgetések, 
kreatív, játékos témafeldolgozás a hitrıl (a Hit 
éve kapcsán) 

� Vendégfogadás (meghívott vendég beszél arról, 
hogyan éli meg keresztény hitét a saját életében) 

� Liturgikus programok 
� Játék, sportolási lehetıség, vetélkedı 
� Strandolás 
� Tábortőz, grilles záróvacsora. 

A létszám-korlát miatt kérjük, mielıbb jelezzék részvételi 
szándékukat azok, akik szeretnének a táborba jelentkezni. 
Jelentkezésüket leadhatják Kiss Gábor tanár úrnak (20/400-5869) 
vagy Vargáné Ábrahám Ildikó tanárnınek (20/400-5867). 

Páduai Szent Antal Plébánia 
6758 Röszke, Felszabadulás u. 89., Tel. 62/273-260; 30/359-1050, 

Karitasz telefonszáma: 06-20/400-58-68 
 Web: plebaniahivatal.roszkenet.hu,  e-mail: roszkeplebania@citromail.hu 

Irodai nyitva tartás: kedd- péntek 9-12 óra között 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Az egyik délután rendet rakni kezdtem, 
Régi fényképalbum akadt a kezemben. 
Addig nézegettem, lapozgattam ıket, 
Amíg a szemembıl kicsordult egy könnycsepp. 
 

Mennyi kedves emlék; utazások sora, 
Szép zarándok-utak keletre, nyugatra. 
Kedves ismerısök, kik elmentek régen, 
Mosolyogva néznek reám a fényképen. 
Párosával jönnek a kis elsıáldozók, 
Hófehér ruhában, mint a liliomok. 
Egy másik fényképen esküvı van éppen, 
Mennyasszony, vılegény állnak kéz a kézben. 
Fiatal anyuka kisgyermekét tartja,  
Keresztelni hozták ıtet a templomba. 
Itt egy télies kép, zúzmarás ágakkal, 
Csillog-villog, mint egy fényes szárnyú angyal. 
Betlehemi Kisded fekszik a jászolban, 
Körülötte barmok, Karácsony este van. 
Éjféli misére kigyúlnak a fények, 
Szinte hallatszik az orgonaszó s ének. 
A következı kép már Húsvétot jelez, 
A szentsír tövében áll a magas kereszt. 
Reszketı betőkkel van e képre írva: 
Az utolsó Húsvét itthon a falumba. 
Mennyi sok-sok emlék e kis könyvbe kötve, 
Aki reánk hagyta, elment már örökre. 

 

Jövı héten, augusztus 1-jén lesz Kartal atya halálának 
elsı évfordulója. Közben elkészült a temetıben a kis 
emlékhely, sírkı, amit azóta is virágok vesznek körül. 
Hálás köszönet mindenkinek, aki adományával, 
munkájával hozzájárult e síremlék felállításához. 
 

Kartal atya lelki üdvéért augusztus 1-jén, szerdán 
este 18 órakor tartjuk a szentmisét. 

 

Bende Sándorné 



 16. oldal  Falusi Suttogó 
Falusi Sutto 
 

Támogatóink:                      
 

 

 
 

SPORTKÖRI HÍREK  
 

Tisztelettel köszöntöm a kedves olvasóimat a Falusi Suttogó júliusi sportoldalán. 
Kick–Boksz: Dobó Gábor szakosztályvezetı információi szerint sikeresen szerepelnek 
versenyzıik a számukra kiírt erıpróbákon. Az elmúlt beszámolómban is sikerrıl tudtam önöket 
tájékoztatni, most is sikertermelık indítják az oldalt! Június 17-én rendezték meg Esztergomban 
az Utánpótlás Ob-t. Sajnos csapatunkból 3 fiú tudott a pástra állni, Nagy Rita világkupa gyıztes 
versenyzınk sérülés miatt, csak szurkolni tudott. Az elızetes nevezésben elküldött testsúlyát 
mindhárman tudták tartani. Bendegúz és Gyuszi külön izgulhatott, mert ık elsı alkalommal lettek 
nevezve a Kick - Light nevő szabályrendszerbe. Ennek lényege: félerıvel küzdött, combrúgásos, 
folyamatos küzdelem. Külön öröm volt a srácoknak, hogy ezt a stílust Thai-box rövidnadrágban 
kell vívni. De sajnos Gyuszi az elsı gyıztes Semi-contact meccse után, egy szerencsétlen lépéssel 
törés gyanúsra sértette a lábujját, így ı sem tudott részt venni a további küzdelmekben. Rakó 
Bendegúz a többi kategória mellett a Kick–Light ágban is ügyesen bunyózott végig. Hallai 
Màrknak  sem volt könnyő dolga. Semi n és Light-on is jól felkészült, rutinos versenyzık voltak 
az ellenfelek. Mégis sikerült neki is a dobogóra felverekednie magát. Eredmények: Rakó 
Bendegúz Cadet1 28kg Semi-contact 2. hely, Light-contact 3. hely, Kick-Light 2. hely. Nagy Gyula Cadet132 kg. Semi–contact 3. hely. Hallai Márk  
Cadet1 47kg Semi – contact 3. hely, Light-contact 3. hely. 

 
Sakk: A szakosztály a 
Röszkei Sportkör legsike-
resebb tagja! Szakosz-
tályaink közül a leg-
magasabb osztályban ké-
pviseli az egyesületet (NB 
I.B), viszi és reklámozza 
Röszke hírnevét! Dicséret 
és elismerés jár a szak-
osztály mindenegyes 
tagjának, kivétel nélkül, 
bármelyik bajnokságban is 
szereztek gyıztes pon-
tokat! Elismerés Papp 

Petrának, a csapat egyik üdvöskéjének az eddig elért 
eredményeiért, és természetesen a szakosztályvezetınek, Bartos Ferencnek.  
 

Labdarúgás: 
Elızı beszámolómat azzal az ígérettel fejeztem be, hogy tabellákkal fogok jelentkezni. Az U -
16-os korosztályról már elızıleg beszámoltam, de ezúton is köszönet a csapat mindenegyes 
tagjának, valamint edzıjüknek, Szalma Gábornak a kitartó munkájukért. Ifjúsági csapatunk 
nagy lehetıséget szalasztott el, hiszen nagyon kicsi plusszal a dobogóra is felkerülhettek volna. 
Elért eredményük így is elismerést érdemel. A megye elsı osztály ifjúsági gólkirálya, Szőcs 
Dénes személyében 44 lıtt góllal ugyancsak e csapat tagja. Gratulálok az elért címéhez és 
egyben a csapattársaknak is, akik játékukkal hozzásegítették, hogy a gólkirályi büszke címet 
viselheti. 
A megyei bajnokság elsı vonalában 
szereplı felnıtt csapatunk tabelláit 
sajnos évekre visszamenıleg át 
kellene böngészni, ahhoz, hogy ilyen 
jó eredményt találjunk. Az évek óta a 
kiesés elleni küzdelem után, 
mindenképpen nagy sikernek tartom, 
a 7-8. helyet, amelyet a tabellán, 
megosztunk a SZVSE-vel. Ter-
mészetesen a csapat is átalakult, a 
hazaiak mellett vajdasági légiósok is 
küzdöttek a Röszke gyızelmeiért. A 
játékosok, az edzı Molnár Tibor , 
átérezték a követelmény súlyát, stabil 
közép csapattá formálni a Röszkét. A 

végeredmény bizonyítja munkájuk minıségét. Gratulálok a játékosoknak és edzıjüknek az elért 
eredményükért és a szurkolókkal együtt szeretnénk, ha ez a lendület megmaradna és stílusává 
válna a csapatnak. A hírekhez hozzátartozik, hogy javában tart az átigazolási idıszak. 
Mondhatom és írhatom, nagyon sok munkával felépítettünk egy jó kis csapatot Röszkén, de attól 
félek, megtartani sokkal nehezebb lesz! Egyszeriben kapósak lettek a piacon a Röszke játékosai! 
Nekünk nem öröm, a Mórahalom öröme, hiszen négy játékosunk van próbajátékon náluk. Július 
31-el zárul az átigazolási idıszak, a szóbeszédek, a bizonytalanságok ezután válnak bizonyossá. 
Az augusztusi beszámolómban már a tuti biztos híreket fogom közölni a csapatról, a távozókról és az érkezıkrıl. Abban biztos vagyok, hogy a jelenlegi 
létszám és a gárda változni fog, kérdés az, hogy a csapat hogyan jön ki, ebbıl az átigazolási cirkuszból? 

HB 

 Csapat neve 1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11. 12. Össz 
 

1. Dunaharaszti MTK  7.5 6.5 8 6.5 6.5 8.5 5.5 8 8 9 9 83 

2. Röszkei SK 4.5  7 9 6 7 7.5 9 9 7.5 7 9.5 83 

3. Fenstherm FSC. 5.5 5  4.5 4.5 7.5 6.5 7 9 8 8 8.5 74 

4. Maróczy SE 4 3 7.5  9 7.5 6.5 6 6.5 7 9 7.5 73.5 

5. Kisújszállási SE 5.5 6 7.5 3  8 5 7.5 5.5 7 5.5 9 69.5 

6. Kbarcika VSC 5.5 5 4.5 4.5 4  7.5 6.5 7 6 7.5 11 69 

7. Lila Futó-Metinda 3.5 4.5 5.5 5.5 7 4.5  7.5 7.5 5.5 6.5 7 64.5 

8. Tabáni Sp.-Vízmővek 6.5 3 5 6 4.5 5.5 4.5  6.5 5 6.5 9 62 

9. Opel Kisvárda 4 3 3 5.5 6.5 5 4.5 5.5  9 6.5 6.5 59 

10. Orosházi SE 4 4.5 4 5 5 6 6.5 7 3  6.5 6.5 58 

11. HSSE 3 5 4 3 6.5 4.5 5.5 5.5 5.5 5.5  7 55 

12. EMSE-Miskolc 3 2.5 3.5 4.5 3 1 5 3 5.5 5.5 5  35.5 

 Név  MSZ GY D  V  LG  KG  GK  P  

1.  Sándorfalva  32  28  0  4  158 22  136  80(-4)  

2.  Szegedi VSE  32  25  4  3  133 28  105  75(-4)  

3.  Tápé  32  23  2  7  84  35  49  71  

4.  Algyı  32  22  3  7  137 50  87  69  

5.  Röszke  32  22  4  6  99  40  59  69(-1)  

6.  Kistelek  32  21  3  8  102 44  58  66  

7.  Csongrád  32  19  4  9  89  37  52  61  

8.  Mórahalom  32  16  5  11 77  57  20  53  

9.  HFC II.  32  14  3  15 90  74  16  45  

10.  Csanádpalota  32  13  4  15 59  72  -13  43  

11.  Kiskundorozsma 32  8  4  20 69  96  -27  28  

12.  Nagymágocs  32  8  3  21 45  124  -79  27  

13.  Mindszent  32  6  6  20 46  103  -57  24  

14.  Balástya  32  6  3  23 55  125  -70  21  

15.  Ásotthalom  32  5  3  24 41  180  -139 18  

16.  Újszegedi TC  32  4  3  25 43  93  -50  15  

17.  Kiszombor  32  3  4  25 37  184  -147 12(-1)  

    Név  MSZ GY D  V  LG KG GK P  

1.  Mórahalom  32  26  3  3  94  35  59  81  

2.  Sándorfalva  32  25  5  2  74  24  50  80  

3.  Ásotthalom  32  23  4  5  67  34  33  73  

4.  Algyı  32  20  3  9  66  30  36  63  

5.  Kiskundorozsma 32  19  5  8  75  33  42  62  

6.  Csongrád  32  16  7  9  56  34  22  55  

7.  Szegedi VSE  32  12  6  14 68  60  8  42  

8.  Röszke  32  12  6  14 45  46  -1  42  

9.  Mindszent  32  12  2  18 67  90  -23  38  

10. Csanádpalota  32  11  5  16 54  69  -15  38  

11. Kistelek  32  9  6  17 64  77  -13  33  

12. Kiszombor  32  9  6  17 45  70  -25  32(-1)  

13. Tápé  32  9  4  21 31  63  -32  30  

14. Nagymágocs  32  8  4  20 45  64  -19  28  

15. HFC II.  32  8  4  20 36  65  -29  28  

16. Balástya  32  8  3  21 44  98  -54  27  

17. Újszegedi TC  32  4  10 18 35  74  -39  22  

Kossuth Mezıgazdasági Szövetkezet  


